KoHcnekT 3aHATHSA

0 OKPYKAKIIEMY MUPY HA TEMY:

«OBowu ¢ oropoaa»

MogroTtoBuna n nposena
LLinmko U. E.



IIporpamMmMHBIe 3a1a4n:

3akpenuTh 3HaHUs JeTeil 00 OBOIIAX, YTOUHUTh UX Ha3BaHME, LIBET, (POPMY, YUUTH
pas3nuyaTh [0 BHEIIHEMY BUIY; PACIIUPATH PEACTABICHUE O BHIPAIIMBAHUN OBOIIHBIX
KyJbTYp; pa3BUBaTh HAOIIOIaTEILHOCTh U JIFOOO3HATEIBHOCTD; BbI3BATh JKEJIAHUE
Y4aCTBOBAaTh B MHCLIEHUPOBKE PYCCKOM HAPOAHOMU CKa3ku «Pernka». pa3BuBaTh peyb,
YMEHHMs OTBEYATh HA BOIIPOCHI BOCIIUTATEINS; 3aKPEIIATh YMEHNUE IPABUIIBHO HA3bIBATh
OBOIIH, ONKCHIBATDH UX I[BET, GOPMY U BEJIMYHUHY. Pa3BUBATh BHUMAHUE, HHTEPEC,
MBIILIJICHUE; Pa3BUBATh HHTEPEC K TEATPAIU30BAHHON AEATEIBHOCTH.

Marepuausbi: Kop3uHka ¢ MyssikaMu OBoOILEH (TOMHUAOPHI, OTYpLibl, MOPKOBB, peMa), KyKiia
TaHeuka, MaCKM U KOCTIOMBI [IEPCOHAXEN CKa3Ku «Pernkay.

X0 3aHATHA:

Bocnmrartenn: - 3apaBcTByiite pedsta! IlocMoTpuTte, 4yTO JEKUT Y MEHS B KOP3UHKE?
(OTBETHI IeTEM).

Bocnmrartens: - [IpaBuiibHO, Mosioatbl! CeroaHst Mbl ¢ BaMU OyJieM TOBOPUTH PO OBOIIH!
BocnuraTtenn: - Pe6sita, a KTo 3HaeT, I/ie pacTyT OBoOIIU? (OTBETHI AeTeH).

BocnuraTtens: - [IpaBunbHO, HAa Oropoje.

BocnmraTtennb: - A KTO U3 Bac 3HaeT, YeM MOJIE3HbI oBoLM? (OTBETHI AeTei). Monoalsl, B
HUX MHOT'O BUTAaMHHOB! A JUIsl 4e€ro HyKHbI BUTAMHUHBI? (OTBETHI JETEH).

Bocnnrartenn: - Bcé BepHO, YTOOBI OBITH 370pOBBIMH !

BocnutaTtenn: - PeGsita, a 3HaeTe, KTo mpuHEC HaMm 3Ty Kop3uHKy? JleBouka Taneuka.
(BocmUTaTENh OJIEBACT KYKJIYy-TIEPUYATKY Ha PYKY U TOBOPUT 3a HEE).

Taneuxka: - 3apaBcTByiiTe, pedsTa! S npumia Bam pacckas3aTh, 4YTO TOMOTaia CBOCH
0a0yI1ke Ha OTOpoJie, U MOKa3aTh, KAKOW MBI C HEeH coOpaiu ypokail. A BbI pedsTa
MIOMOTa€Te CBOUM POJHBIM? (OTBETHI ACTEN).

BocnuraTtenn: Taneuka, a MbI ¢ peOsTamMu 3HaeM, Kak paborats Ha oropoae! [Ipasna,
pebsTa? (na). Jlapaiite mokaxkem Tane Hamry Gpu3.MHHYTKY PO OTOPOI.

®u3.MUHYTKA. (IETU BCTAIOT CO CTYJIBYHKOB).
B oropox mMbI noiinem, yposkaii cobepeM (xoap0a 1mo Kpyry).
MBI MOpPKOBU HaTackaeM, HaTaACKaeM, HaTaCKaeM, (HAKJIOHSIIOTCS U UMUTUPYIOT «TACKaHUE»
MOPKOBKH).
W kapToumku HaKomaem, HaKOMaeM, HAaKOMaeM, («KOIMArT»).
CpexeM Mbl KOYaH KaIyCThL,(MPUCAKUBAIOTCS Ha KOPTOUKU U «CPE3ALOTY).
Kpyrinblid, couHblii, O4€Hb BKYCHBIH, (IIOKa3bIBAIOT KPYT pyKaMu TP pa3a)
[I{aBesst HApBEM HEMHOXKKO («PBYT»)
U BepHemcs 110 AOpoXKKe. (IIaru Ha MecTe)

Taneuka: - Kakue BbI MOJIOIIBI, peOsiTal

Bocnurareas: - Hy uTo, gaBaiite mocMOTpHM, 4TO K€ BBIPOCIIO HA oropojae y Taneuku u eé€
0a0yiky. (BocnuTaTe b OEPET U3 KOP3UHKH OBOIIY U MOKA3bIBAET [0 OUYEPE/IN).

Bocnurarenn: - Pedsita, a mocmoTpute, 9To 370 3a oBoI? IIpaBunbHO, oryperr! A kakoro
uBera orypen? Moo, 3eaeHoro. A kakoi oH (Gopmbl? OBanbHOMU, BCE MPABUILHO!
BocnuraTtenn: - A 310 uTo 32 oBoul? (momuaop). Kakoro usera? (kpacHsiit) Kakoit ¢popmbi?
(xpyrmoii). BepHo, a kakoii o BeJIMUKUHE, OOJBIION WIIM MaJICHbKHUI? (MaJeHbKHI).
Bocnurarenn: - Xopoio, a 3To 4to 3a oBo1? (MopkoBka) Kakoro 1iseta? (opamxenas). A



Kakoi opMbl MOpKOBKa? (TpeyrosbHas). Moaoaus!!
BocnuraTtenn: - A 310 uTo 32 oBonl? (pena). Kakoro nisera? (xentas). A kakoit hGopmbl?
(Toxe TpeyroabHoii). [IpaBuiabHO!

Taneuxka: - Kakue Bol Mmoniofisl, pedsara! Beé 3naete!

BocnuraTtenn: TaHeuka, Tl MHOTO TPYAWJIACH B OTOPOJIE, a TEEPh HEMHOTO OTJAOXHHU.
Peb6sita mokaxyT Tebe ckazky «Penkay.

I[CTI/I OAC€BAOT MACKH. Bocnurarens PaCCKa3bIBACT CKA3Ky, a JCTHU BBIXOJAT U IIOKA3bIBAIOT
ABWIKCHUA COTJIACHO TCKCTY.

Taneuka: Cnacu6o, pedsita! Bol Hactosinue aptuctel! Ho MHe nopa nqomoii. /1o HOBBIX
BCTpeu!

BocnutaTtenn: Jlo ceunanus, Taneuka! [Ipuxoau k Ham B roctu! (et MamyT Kykiie
pYUYKaMmH).

BocnutaTtenb: - PebAaTa, Bbl cCerogHA o4eHb NocTapanmcb! A cKaxkute mHe, NOXKanymcTa, o
4EM Mbl C BAMM CErofHA roBOpuan? (oTBeTbI AeTeN).

Bocnutarens: - [pasuabHO, 06 oBowwax! M B KOHUe A X04y Bam NPOYUTaTb CTUXOTBOPEHME:
Y106 340pP0OBbIM, CUNbHBIM ObITb,

Hapo osowm niobutb

Bce, 6e3 uckntoyeHums,

B aTOM HeT comHeHbA!

B KaXkAoM Mosib3a ecTb U BKYC,

N pewnTb A He Bepychb:

YTO 13 HUX BKYCHee,

Y710 13 HUX HyXHee!

BocnutaTtenb: - Cnacnbo pebata! Hawe 3aHATUE OKOHYEHO.
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